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Ο ΠΕΡΙ ΕΚΧΩΡΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΝΑΣΚΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΞΟΥΣΙΩΝ ΤΩΝ 
ΑΠΟΡΡΕΟΥΣΩΝ ΕΚ ΤΙΝΟΣ ΝΟΜΟΥ, ΝΟΜΟΣ 23 ΤΟΥ 1962 

Γνωστοποίηση 

Ο Υπουργός Εσωτερικιον, ασκιοντας τις εξουσίες που παραχωρούνται σε 
Υπουργό από το εδάφιο (2) του άρθρου 3 του περί Εκχωρήσεως της Ενασκή
σεως των Εξουσιιον των Απορρεουσιον έκ τινος Νόμου, Νόμος 23 του 1962, 
αποφά.σισε στις 13 Ιουλίου 2005, όπως εξουσιοδοτήσει το Διοικητή Πολιτικής 
Άμυνας, όπως ασκεί τις εξουσίες που εκτίθενται στη δεύτερη στήλη του πιο 
κάτω Πίνακα, τις οποίες ο Υπουργός Εσωτερικών έχει εξουσία όπως ασκεί 
σύμφωνα με τις διατάξεις των περί Πολιτικής Άμυνας (Γενικών) Κανονισμcον 

του 1997 (Κ.Δ.Π. 221/97). 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

Πρώτη Στήλη Δευτερη Στήλη 

Οι περί πολιτικής Άμυνας (Γεvικοί) Εξουσία που εκχωρείτσι στο Διοικητή 
κανονισμοί του 1997 (Κ.Δ.Π. ΠολΙl1κής Άμυνας 
221/97) 
Κσνονισμός: 10-(1) Η απονομή του βαθμού του αξιωματικού 

10-(3) σε οποιαδήποτε από το μέλη της 

10-(6) Δύναμης! συμπεριλαμβανομένων των 

μελών του μόνιμου οργανικού ΚΟΙ του 

εναλλάξιμου προσωπικού, 

10-(2) Η έγκριση του αριθμού και της βαθμίδας 
των αξιωμCΙΤIKών κατά Κλψάκιο κοι 
Τμήμα, 

13-(1) Ο KCΙθOpισμός των πληροφοριών που θα 
ΚQΤΟΧωΡΟύvrαl στο Μητρώο Πολιτικής 
Άμυνας. 

13-(4) Η έγκριση του ειδικού έντυπου της 

εγγραφής δήλωσης που υποβάλλοuν οι 
υπόχρεοι για να εγγραφούν σro Μητρώο 
Πολιτικής Άμυνας. 

16-(1) Να επιτρέψει την κατάταξη στη Δύναμη 
οποιουδήποτε προσώπου άνω των δεκαέξι 
ετών το οποίο, ενώ δεν υπέχει 
υποχρέωση υnηρεσίας με βάση τους 
Κανονισμούς, ζητεί νά καταταγεί στη 
Δυναμη εθελοντικά και να nΡοσφέρει ης 
υπnοεσίεc του ωι:: μέλος τπc. 
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16-(2) Η έγκριση του ειδ'lκού εντύΜου της 
έγγραφης δήλωσης των ενδιαφερομένων 
να εγγραφούνι καταταγούν και 
υπηρεrήσoυν στη Δύναμη εθελoyηKCι 

16-( 4β) Να επιτρέψει παράταση της εθελOVΤIKής 
υπηρεσίας εθελovτων01, για νέα περίοδο 
όχι μεγαλύτερη των πέντε ετών, εάν 
αυτοί εκφράσουν γραπτώς της επιθυμία 
τους προς τούτοι δύο τουλάχιστον μήνες 
πριν τη λήξη της πενταετούς τους 
unnpEcriac:. 

56 Ο καθορισμός διακριτικών για κάθε Τμήμα 
της Δύναμης τα οποία δυνατό να 
φέρονται από τα μέλη της ανάλογα με τις 
οδηγίες που θα δοθούν, 

Τυ;τιοθηκε στο Τυ;τογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 




